
Склад

Плоди ялівцю, квіти ромашки, лист подорожника, лист берези, плоди шипшини,
трава пустирника, трава деревію, трава звіробою, корінь аїру, трава чистотілу,
квіти календули, трава хвоща польового, трава кропиви дводомної.

Опис

Фіточай надає специфічну дію на простату, зменшуючи її запалення і
набряклість. При тривалому застосуванні можливо лікування простатиту. Є
засобом профілактики у здорових чоловіків. Вплив складу обумовлено
унікальним співвідношенням частин, які в сумі дають необхідний енергетичний
акорд, що нейтралізує розбалансованість організму, яка веде до простатиту. Крім
того, кожен компонент фіточаю окремо доцільний.

Введення до складу фіточаю шипшини (яка є полівітамінною рослиною, має
загальнозміцнюючу, протизапальну, тонізуючу дію) покращує окислювально -
відновні процеси в організмі, посилює синтез гормонів, активність ферментів,
відновлення тканин, підвищує стійкість організму до несприятливих впливів
зовнішнього і внутрішнього середовища.

Додавання до складу хвоща польового наділяє фіточай здатністю розслабляти
сфінктери сечовипускального каналу.

Ягоди ялівцю відновлюють оптимальний імунний статус організму.

Корінь аїру надає болезаспокійливу, дезинфікуючу дію, незначно знижує
артеріальний тиск нейтралізує токсини. Застосовують всередину при запаленні
сечового міхура.

Береза благотворно впливає на обмін речовин, сприяючи видаленню шкідливих
речовин з організму.

Календула (нагідки) має спазмолітичну властивість.

Настій кропиви використовують при всіх уповільнених, хронічних
захворюваннях, при яких знижується опірність організму до впливу
несприятливих факторів зовнішнього і внутрішнього середовища.

Подорожник проявляє послаблюючий і помірно знижуючий артеріальний тиск
ефект. Усуває біль, що виникає внаслідок спазму гладкої мускулатури внутрішніх
органів.



Собача кропива надає заспокійливу, протизапальну дію, уповільнює частоту і
збільшує силу серцевих скорочень, знижує артеріальний тиск, виявляє
позитивний вплив на перебіг клімактеричного періоду у чоловіків і жінок.

Квіти ромашки мають потогінну властивість, розслаблюють гладку
мускулатуру внутрішніх органів і усувають спазм.

Деревій має протизапальну, бактерицидну, антиалергічну дію.

Чистотіл має протизапальну, проносну, болезаспокійливу, протигістамінну
дію, суттєво обмежує і попереджає розвиток деяких грибкових захворювань,
володіє антивірусною здатністю.

Фіточай №11 входить в дієту, яке сприяє профілактиці і лікуванню від наступних
хвороб і патологічних станів, що провокують розвиток простатиту: ускладнення 
циститу, уретриту, гонореї; ускладнення загальних інфекцій (ангіна, грип,
туберкульоз).

Спосіб застосування

Фіточай вживають 1-2 рази на день протягом 3 курсів по 120 днів кожний.
Перерва між курсами може скласти 1-2 місяці


